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ACTA Nº 1056º - SESIÓN PREPARATORIA: En la ciudad de Coronel Dorrego, 
===================================== cabecera del Distrito Bonaerense del 
mismo nombre, a los siete días del mes de diciembre del año dos mil veintitrés, reunidos 
los Señores Concejales: Alejandro Zorzano, Gastón Nomdedeu, Priscila Minnaard, 
Luciano Ripoll, Luciana Álvarez y Sebastián San Vicente del Bloque de Concejales de 
UCR- Juntos; María Alicia Jalle, Macarena Flores, Merlina Legagñoa, Diego Bertone, 
Gustavo Brusa y Hernán Agatiello del Bloque Frente Renovador-PJ- Frente de Todos.- 
ZORZANO:  “Siendo la hora 13:20 con la presencia de doce Concejales en la sala, damos 
comienzo a esta Sesión Preparatoria. Invito a los Concejales: Alicia Jalle y Gastón 
Nomdedeu a izar la Bandera Nacional mientras entonamos el Himno Nacional 
Argentino”.-  (Himno).- ZORZANO: “Habiendo cumplimentado el punto 1 y 2 del 
Orden del Día, seguidamente pasamos al punto 3.- Decreto de Presidencia.- 3.1.-  Decreto 
Nº 0031/23: De convocatoria a Sesión Preparatoria.- Por Secretaría se dará lectura al 
Decreto.- (Secretaría lee).- ZORZANO : “Antes de continuar con el desarrollo del Orden 
del Día, invito a los Concejales salientes, si quieren hacer uso de su palabra está a 
disposición”.- LEGAGÑOA : “Pido la palabra, Señor Presidente”. ZORZANO : “Tiene la 
palabra la Concejal Legagñoa”. LEGAGÑOA : “Bueno, fueron casi cuatro años de 
experiencias, de aprendizaje, de mucha responsabilidad. Quiero agradecer a todos los que 
me acompañaron en esta labor, ya que fue una nueva experiencia para mí, agradezco 
también al Cuerpo Deliberativo, que más allá de distintos puntos de vista, siempre 
tuvimos una buena relación, un buen diálogo. Me despido de ésta banca, pero no de mis 
principios, acompañando a cada vecino y vecina del Distrito de Coronel Dorrego. Quiero 
darle la bienvenida a los nuevos Concejales y desearles una excelente gestión. RIPOLL : 
“Pido la palabra Señor Presidente”.-  GUTIERREZ : “Tiene la palabra el Concejal 
Ripoll”.-  RIPOLL : “Gracias Señor Presidente. Estimados vecinos y vecinas de Coronel 
Dorrego, hoy me dirijo a ustedes con profunda gratitud y emoción, al poner fin a seis años 
como Concejal del Distrito de Coronel Dorrego. Al asumir, me enorgullece ser el 
representante más joven que ha tenido el honor de servir a la comunidad de Coronel 
Dorrego hasta el momento. Esta experiencia ha sido un viaje enriquecedor, lleno de 
aprendizajes y desafíos que he abordado con pasión y dedicación. Durante mi tiempo 
como Concejal, he priorizado la atención y escucha a las inquietudes de nuestros vecinos 
y vecinas de cada una de nuestras localidades, cada problema e inquietud que nos hicieron 
llegar desde cada localidad o la ciudad cabecera fue una oportunidad para trabajar en 
conjunto buscando soluciones que beneficiaran a toda la comunidad. Agradezco a cada 
vecino y a cada vecina por confiar en mí y ser parte activa de este proceso colaborativo. 
Nuestra capacidad de escucha y acción, cualidad que nuestro Bloque político siempre tuvo 
y potenció, ha fortalecido un lazo entre el gobierno y la ciudadanía, y es fundamental para 
el progreso sostenible de Coronel Dorrego. En esos años, como representante de la 
ciudadanía he experimentado tanto aciertos como errores, pero siempre he mantenido el 
valor de la palabra como pilar fundamental de mi servicio a la comunidad. Durante este 
tiempo hemos enfrentado desafíos, hoy lo decíamos en el Bloque, con los Concejales 
salientes,  fueron años donde tuvimos la oportunidad de tener un gobierno Provincial y 
Nacional de nuestro color político, también un gobierno Provincial  y Nacional de la 
oposición. Tuvimos también un mal momento, que fue la pandemia sanitaria, que nos 
afectó a toda la Argentina, pero a pesar de eso celebramos triunfos y también superamos 
esas adversidades, y lo más importante, hemos construido un lazo sólido, que une a éste 
Bloque y a la comunidad que nosotros representamos. Juntos, con éste Bloque político, 
hemos impulsado proyectos, hemos mejorado servicios, hemos acompañado la gestión 
municipal de nuestro actual Intendente y hemos fortalecido el tejido social de nuestra 
sociedad en cada una de las oportunidades que hemos podido. Como integrante de éste 
Bloque he sido testigo del extraordinario espíritu de trabajo en equipo, que nos ha 
caracterizado a nosotros seis. La colaboración y unidad entre los Concejales ha sido 
fundamental para abordar los desafíos de una comunidad. Cada integrante del Bloque ha 
aportado su experiencia y su perspectiva única, enriqueciendo nuestras discusiones y 
decisiones, pero juntos hemos alcanzado consensos que han permitido impulsar proyectos 
significativos para beneficio de toda la sociedad. Agradezco a mis colegas Concejales, 
especialmente a los Concejales que continúan, Alejandro, Sebastián, Luciana, Soraya, en 
uso de su licencia; pero también a los Concejales Priscila Minnaard y Gastón Nomdedeu, 
con los que hemos tenido buena experiencia en estos seis largos años; con los que hemos 
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superado las dificultades que fueron surgiendo; agradezco sus consejos, la apertura para 
poder trabajar con total autonomía en cada uno de los temas, recibiendo críticas 
constructivas, pero también el respeto y el entendimiento de las ideas con impronta propia 
siempre priorizando el trabajo y el buen diálogo entre todos. Agradezco a los Concejales 
de la oposición, que a pesar de algunos sinsabores que hemos tenido, siempre el diálogo 
ha priorizado en el mayor tiempo de estos años; pero priorizar más que nada el trabajado 
en las comisiones internas, eso es lo que vale;  y aquí mi agradecimiento especial a 
Merlina Legagñoa, con la cual he tenido la oportunidad de compartir una linda comisión, 
como es la Comisión de Becas Estudiantiles, hemos trabajado mucho tiempo, nos hemos 
tomado el tiempo y la dedicación para tomar las mejores decisiones en beneficio de los 
estudiantes de Coronel Dorrego. Agradecer y felicitar a nuestro personal administrativo, a 
Moni y a Romi, por este acompañamiento que siempre nos han dado en estos, en mi caso 
seis años; pero especialmente a Moni, que ha sido un sostén fundamental de este Bloque 
político y de todo el Cuerpo Deliberativo, quien siempre tuvo predisposición, dedicación 
y tiempo para nuestros proyectos, como a las distintas sugerencias para que nuestras ideas 
se trasladen a proyectos de Resolución u Ordenanzas, gracias Moni. Al personal 
municipal por estar siempre atentos y predispuestos a atender nuestros reclamos y 
consultas, son un pilar fundamental de la administración de este municipio, y sobre todo a 
cada uno de ustedes que confió en mí para representar sus voces en el Concejo 
Deliberante. Cada día he trabajado con dedicación para contribuir al bienestar de nuestra 
comunidad. Quiero expresar mi sincero agradecimiento al Intendente saliente, Raúl 
Reyes, con quien he tenido el privilegio de trabajar codo a codo durante estos últimos seis 
años; su liderazgo y compromiso han sido fundamentales para el desarrollo y progreso de 
Coronel Dorrego. Agradezco tu confianza, las palabras que hemos tenido en momentos 
que han sido oportunos, como a cada uno de los Secretarios, especialmente a la Secretaria 
de Gobierno y Hacienda, Susana Lizarrondo, por siempre tener un contacto estrecho y 
poder aceptar sugerencias y también críticas constructivas. A todos los Directores de las 
áreas, que han trabajado mucho, que nos han acompañado mucho, por su trabajo, por su 
permanente escucha y entendimiento a la hora de llevar inquietudes de los vecinos y 
vecinas y a través nuestro poder canalizarlas. Al mismo tiempo, extiendo una cálida 
bienvenida al Intendente entrante, Juan Carlos Chalde; estoy ansioso por colaborar 
estrechamente en este nueva gestión que comienza, construyendo sobre los éxitos pasados 
y abrazando nuevas oportunidades para nuestra querida comunidad. Enormemente 
agradecido de la confianza depositada en mí para poder hacerme cargo de una Dirección 
tan importante como es Desarrollo Social; y por esta amistad y esta confianza que hemos 
profundizado estos años en el trabajo militante diario, juntos continuaremos dando lo 
mejor para Coronel Dorrego. A través de mi juventud he buscado dar una perspectiva con 
impronta y una dinámica al Concejo, comprendiendo representar los intereses de todas las 
generaciones, éste camino no sólo ha sido un privilegio personal, sino también una 
oportunidad para inspirar a otros jóvenes a participar activamente en la construcción del 
futuro de nuestro Municipio. Felicito a Casiano Gutiérrez y a Bernardo Blázquez por este 
nuevo comienzo, amigos y militantes de la Juventud Radical, correligionarios formados 
en la militancia, con los cuales compartimos las banderas y las causas de éste partido 
político que nos ha cobijado y nos formó durante más de catorce años. Aprovecho este 
momento para expresar mi profundo agradecimiento a la Juventud Radical de Coronel 
Dorrego, por brindarme la oportunidad de llegar a este cargo como Concejal; su apoyo y 
dedicación han sido fundamental en este camino, demostrando el vigor y la pasión de la 
juventud en la construcción de un futuro sólido para nuestra comunidad. Quiero reconocer 
nuevamente la importancia de la militancia de la Unión Cívica Radical, un partido político 
centenario que ha marcado la historia de nuestro país y de nuestro distrito. La tradición, 
los valores y el compromiso de la Unión Cívica Radical, han sido mi guía, y es un honor 
haberlos representando en esta tan importante distinción; juntos continuaremos trabajando 
para fortalecer nuestra democracia y contribuir al bienestar de Coronel Dorrego, como lo 
hemos realizado en estos últimos veinticuatro años. Quiero agradecer a mi familia, la que 
siempre está, a pesar que uno está bastante ausente, pero es vital su acompañamiento y el 
aliento constante para poder haber desempeñado este importante cargo. El mayor de los 
éxitos Santiago Cholo Sola y Romina Rozas para la función que les toca, a Casiano 
también; estaremos a disposición para lo que necesiten y siempre poder acompañarlos. A 
medida que avancemos insto a mantener este espíritu de colaboración, ya que es la base  
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ACTA Nº 1056º - (CONTINUACIÓN):  
para construir un futuro sólido y próspero para nuestro Distrito, juntos somos más fuertes 
y estoy agradecido por la oportunidad de haber formado este equipo excepcional con mis 
seis colegas. Mi compromiso con Coronel Dorrego sigue siendo firme y quiero destacar la 
importancia de mantenerlos involucrados. Seguiré participando en la vida social de 
nuestra comunidad porque entiendo que es a través de esta conexión el estar relacionado 
permanentemente a nuestras instituciones lo que hace el desarrollo de un Dorrego 
participativo, activo y comprometido con su gente. Con gratitud, muchas gracias”:- 
(Aplausos).-  MINNAARD : “Pido la palabra Señor Presidente”. ZORZANO . “Tiene la 
palabra la Concejal Minnaard”. MINAARD : “Gracias Señor Presidente. Qué momento… 
Nomdedeu me entregó el micrófono, ocho años peleándonos por el micrófono y hoy me lo 
da. Es difícil esta situación, qué decir, hace muchos días que pensamos qué decir y de 
tanto que pensamos y no queremos olvidarnos de nada ni de nadie, en este momento no 
sabemos cómo arrancar. Primeramente como todos agradeciendo, agradeciendo las 
oportunidades, las oportunidades que han venido de la mano de personas de la política 
primeramente. En mi caso un agradecimiento especial para mí, siempre para el Dr. Fabián 
Zorzano que me dio la posibilidad de trabajar cuando llegué con mi título nuevita a vivir 
de nuevo a Coronel Dorrego. Y él no dudó y me dio la oportunidad y ahí descubrí, ya 
hace quince años, lo linda que era la política y la pasión que a uno le despierta estar al 
servicio de la gente. Siete años trabajando en el municipio hicieron que uno ejerza eso, 
que lo descubra y después bueno de la mano de Raúl Loydi, de Raúl Reyes,  poder ocupar 
esta banca durante cuatro años y luego renovar durante cuatro años más. Son personas que 
han sido importantes,  son importantes para la política de Dorrego pero especialmente 
para mí, así que no quería dejar de mencionarlas. Raúl ocho años que hemos compartido, 
la verdad que ha sido un honor para mí, ha sido muy fácil defender tu gobierno, defender 
el gobierno de un hombre bueno, de un hombre honesto, de un hombre derecho. Seguro 
miro para atrás y muchas de las situaciones que nos han tocado pasar las hubiera encarado 
de otra forma, no tengo dudas, pero eso es también el aprendizaje. Como el Colo también 
me tocó entrar muy joven y ser mujer joven en la política no es poca cosa. Vos siempre 
me has acompañado, yo no me lo voy a olvidar y bueno las batallas que hemos tenido 
para poder realizar los cambios juntos la verdad que han sido un honor y yo me lo llevo 
para siempre. Te agradezco por las oportunidades que me has dado siempre, a vos a todo 
tu equipo, gente que realmente sé que no ha descansado para dar lo mejor para la 
localidad, para el Distrito y para todos los vecinos de Coronel Dorrego. Como decía la 
política no es fácil, a lo mejor la gente piensa que sí porque uno tiene un cargo, porque 
uno ocupa un lugar, porque uno consigue beneficios a cambio de esto pero la verdad que 
uno pospone muchas cosas, así que mi agradecimiento más grande obviamente es para mi 
familia… que difícil. Uno decide personalmente entrar a la política, es una decisión 
personal, pero cuando empieza a andar se da cuenta que consigo lleva a todos los que los 
rodean, sus hermanos, sus padres, sus hijos, sus amigos. Y yo la verdad que he tenido el 
acompañamiento de todos, mucho, que he podido funcionar y cumplir todo lo que he 
podido cumplir realmente gracias a mis papás y mis hermanos, que han sido 
incondicionales para mí. Gracias a mis tres hijos, que ahí están, que han entendido la 
función que me tocó, que eran muy chiquititos, que juré hace ocho años con Eliseo en la 
panza y que al principio pensé que no podía Raúl, vos te debes acordar bien, pero que 
después pude y juntos pudimos cumplir la función y me acompañaron en todo, 
incondicionales porque no se imaginan lo que una madre tiene que hacer en la política 
para poder cumplir y para poder lograr sus objetivos. Así que mi agradecimiento para 
todos, para mi papá que allá lo veo y para mi mamá que los primeros meses pudo estar 
conmigo y que sé firmemente que cada vez que los pies querían despegarse del suelo ella 
estaba para ponerme la mano en el hombro y bajarme, aún hoy lo hace. Así que mi primer 
agradecimiento eterno para ellos. Qué decir de los Bloques que nos han tocado compartir, 
varios. Con Gastón desde el primer día, agradecerle a él, lo voy a decir siempre porque ha 
sido un hombre que también entraba en la política junto conmigo, que ha sido muy 
generoso, que ha sido una persona que a pesar de cumplir los cargos más importantes del 
Concejo como es la Presidencia y la Presidencia de Bloque en los ochos años que 
estuvimos nunca nos lo hizo notar, siempre caminó al lado de todos nosotros, siempre 
aportando como si fuéramos también sus hijos muchas veces. Yo siento profunda 
admiración por él, le agradezco muchísimo cada palabra, cada acompañamiento. Sólo 
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nosotros sabemos lo que hemos pasado, lo bueno y lo malo y siempre hemos estado juntos 
acompañándonos y dándonos una palabra de aliento, o de las otras para estar tranquilos y 
seguir. Le hemos puesto todo Nomdedeu, seguro que sí y eso también ha permitido que el 
resto de los Bloques que nos han tocado trabajar, como dijo el Colo, con total autonomía. 
Cada uno con sus ideas, cada uno con su impronta y eso la verdad que ha sido un placer. 
Agradecer al Bloque de la minoría, a Alicia y a los diferentes equipos que les han tocado. 
Como dijo el Colo hemos tenido algunos vaivenes, hemos tenido que afrontar cuestiones 
que no supimos manejar y que a lo mejor se volvieron personales y no correspondía, 
entonces mi palabra para los que entran es esa, es no lleguen a eso porque el vecino de 
Coronel Dorrego no se lo merece, nosotros estamos acá para otra cosa. Decirles que yo no 
guardo rencor con nadie, que agradezco a todos desde los silencios también a veces verle 
las caras a mí me alcanzaba con saber que estaban ahí apoyando y como siempre digo, 
después que el Presidente cierra la Sesión,  las cosas quedan acá y somos personas y 
somos vecinos que nos vamos a seguir cruzando y que vamos a seguir compartiendo. Así 
que mi respeto para todos, mi agradecimiento por haber apoyado muchas de las iniciativas 
nuestras, por haber debatido, por haber discutido. Muchas veces los vecinos: “pero cómo 
discuten”. Y sí, es el ámbito de discusión política por excelencia, somos personas que 
representamos partidos de ideologías políticas. Así que nosotros con gusto hemos 
debatido pero hemos llevado un trabajo adelante que es el trabajo que merecen los vecinos 
de Dorrego que hace que nosotros momentáneamente ocupemos estas bancas. Agradecer 
a Moni por supuesto como dijo el Colo, a Romi, a las dos pero Moni en particular. La 
verdad que ha sido un sostén para todos los Concejales, debo decirlo una tranquilidad, una 
tranquilidad muy grande trabajar con ella, llegar seguro, sentirse seguro de lo que uno va a 
aprobar, lo que uno va a votar, que no son nada más ni nada menos que leyes para el 
Distrito de Coronel Dorrego y estén bien y nosotros estemos seguros y tranquilos, la 
verdad que ha hecho que el trabajo sea mucho más fácil Moni. Así que gracias por eso. 
Agradecer a todos mis compañeros de compañeros de Bloque, sobre todo los que he me 
ha tocado transitar estos dos últimos años, la veo a Soraya también. Este año no ha sido 
tan generoso conmigo, realmente, pero ustedes siempre han demostrado ser buenas 
personas, acompañarme, estar ahí y yo lo valoro y lo agradezco mucho porque hizo que 
todo sea de tránsito más fácil. Y por último decir que creo que debe ser histórico la 
conformación de este nuevo Concejo Deliberante va a quedar equilibrada, si no me 
equivoco cuando asuman, en género ¿no? Por primera vez creo, estaba mirando y  
repasando los nombre va a haber seis mujeres y seis hombres. Y más allá qué partido 
político sea cada uno, a mí me alegra ver eso yéndome. Me alegra ver que los cambios de 
a poquito se van dando en la sociedad repercutan acá. Sin dudas más allá de los partidos 
políticos es el estado ideal que haya un equilibrio siempre. Como dije no es fácil ser 
política y mucho menos si somos mujeres, y yo no entré pensándolo, me sucedió que lo 
fui viendo con el correr del tiempo pero también sucedió que entendí que si nosotras  no 
trabajamos juntas, que si no seguimos empujando esto de la igualdad, que si no 
trabajamos acompañando personas que valgan la pena y que realmente sumen a la 
comunidad de Coronel Dorrego, entonces no entendimos nada. Así que lo que yo deseo de 
corazón es que siga así, que en algún momento de la vida como militante política no 
tengamos que necesitar la ley de cupo para llegar a esta igualdad, esa es mi aspiración más 
grande y ese es mi trabajo que voy a seguir desde la militancia, muchas veces en silencio 
pero para que a la mujer no sólo se le juzgue a lo mejor la forma, el tono de voz, sino que 
se pueda ver más allá y se escuche el contenido de lo que las mujeres tenemos para decir 
en cada lugar que ocupamos, de decisión, en el Concejo Deliberante, en el Departamento 
Ejecutivo o en cualquier institución que decida algo en los destinos de Coronel Dorrego. 
Así que mi trabajo particular como militante ha sido ese, va a seguir siéndolo, me alegra 
mucho ver que se renueva el Concejo de esa forma, también me alegra mucho ver que las 
bancas Radicales se renuevan con personas muy jóvenes que vienen de la militancia, que 
entienden esto que estoy diciendo, naturalmente y eso también es un cambio que las 
personas que nos dedicamos a la política tenemos que ir adquiriendo. Veamos a las 
personas como lo que son, con lo que traen, con lo que puedan aportar, y después las 
formas hablémoslas, pero creo que el contenido real es lo que uno puede aportar y si entre 
nosotras no nos empujamos eso y si alguna no lo hace es porque realmente no entendió de 
qué se trata esta pelea. Creo que nada más, agradecer de nuevo, agradecer a todos, hay un 
montón de personas que me han acompañado, hemos conocido todas las instituciones.  
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ACTA Nº 1056º - (CONTINUACIÓN):  
Uno en el desarrollo de esta actividad realmente se nutre y enriquece y aprende 
muchísimas cosas y yo me llevo muchísimas cosas de toda la gente que me acompañó y 
me apoyó en esto siempre, dentro de la política y fuera, pero también me llevo muchas 
cosas de la que no. Y creo que eso es realmente lo que uno tiene que llevar, analizar y 
evaluar para poder mejorar y para poder seguir militando en la política y seguir generando 
los cambios desde los lugares que nos toquen. Presidente muchas gracias. Ha sido un 
honor compartir con usted como Presidente, lo mismo que con el resto, su calidad humana 
y su sensatez sobre todo yo le agradezco, la valoro y me la llevo conmigo. Muchas 
gracias”.- (Aplausos).- NOMDEDEU : “Pido la palabra Señor Presidente”.- ZORZANO : 
“Tiene la palabra el Concejal Nomdedeu”.- NOMDEDEU : “Gracias ¨Señor Presidente. 
Es difícil, ocho años es mucho tiempo realmente, pero la palabra creo que sintetiza gran 
parte de estos ocho años es “gracias”. Realmente en lo personal hay sido un honor haber 
ocupado una banca en este Concejo Deliberante, en el que tanto hemos debatido, hemos 
consensuado, hemos dialogado en tantas sesiones, tantos temas, tantas decisiones; pero 
bueno, gracias, yo quiero agradecer, no tengo forma de no hacerlo, en primer lugar a la 
Unión Cívica Radical, el partido que me permitió ocupar una banca, ha sido un honor, 
defender las ideas de un partido centenario que se va renovando y que debe continuar 
renovándose de manera permanente. A vos Raúl, que ante tu insistencia y mi negativa en 
reiteradas ocasiones, te acompañé dos veces; ha sido un honor. Me voy con la tranquilidad 
de conciencia de haber acompañado a una persona íntegra, una persona que nunca perdió 
el norte, que tuvo templanza, tuvo coraje; te exigí más coraje, siempre acelerando, el 
Bloque siempre aceleró, aceleró, aceleró, no pudimos parar nunca de acelerar, siempre 
queríamos más, y a veces uno cuando viene de la actividad privada le cuesta entender los 
tiempos de la política, que no son los mismos que los de la actividad privada. Pero bueno, 
es parte de este aprendizaje que nos tocó, transcurridos estos ocho años yo te agradezco 
eternamente la posibilidad, y al Partido por supuesto. Tuviste razón muchas veces, 
muchas veces yo creo que no, e insistíamos y pedíamos y rebotábamos y sacamos, y pero 
siempre pensando en la ciudadanía, siempre pensando en el bienestar general. Bueno, son 
cosas que forman parte de cada uno de nosotros, en el caso mío a veces es inevitable por 
mi forma, mi impronta, que te lleva, no eran cuestiones personales, sino que eran para los 
vecinos. Nos tomamos siempre el trabajo de agarrar los temas que no quería tocar nadie 
durante años, elegidos todos, creo que elegimos todos o casi todos; peleamos por esos 
temas y tratamos de resolver, aprovechando el día a día, el minuto a minuto, espero que 
haya servido. El balance creo que fue positivo, al menos para mí, fueron más las buenas 
que las malas, en la gestión, en el Concejo, en las relaciones interpersonales. De manera 
permanente también le agradezco el acompañamiento que tuvimos de todo el gabinete, sin 
el cual hubiese sido imposible, no voy a nombrar uno por uno, pero a todo el gabinete, los 
Delegados, cada sesión teníamos motivos de consulta, cada tema, qué paso, qué se hizo, 
qué faltó, donde estamos parados, siempre buscábamos la información. Tuvimos el 
acompañamiento de todos los Directores, lo mismo pasó con los presupuestos, cada vez 
que los solicitamos acudieron para despejar dudas y no sólo a éste Bloque, sino también al 
bloque de la oposición; que a uno también le daba tranquilidad, porque entiende que debe 
ser de esa manera, un Director, sentado y contestando las preguntas de ambos Bloques, 
porque es información pública, porque hace a la gestión, porque hace a la comunidad; eso 
sucedió, yo lo agradezco, a cada uno de los miembros del gabinete, al personal municipal, 
a los delegados que también colaboraron de la misma manera, a los vecinos de Dorrego 
que nos apoyaron dos veces con el voto, por supuesto mi agradecimiento, y a los que no 
nos apoyaron también, porque algunos lo hicieron saber acercando cuestiones, 
inquietudes, cuestiones que por ahí nosotros tratamos y que no gustó la resolución, pero 
yo creo que eran críticas constructivas, nunca en lo personal me enojé, siempre lo 
tomamos de la mejor manera posible, pensando en que el objetivo siempre fue el bienestar 
general, es muy difícil dejar contento a todo el mundo y la realidad es que para cambiar 
algo a alguno hay que hacer enojar, bueno, con esa premisa avanzamos. Siempre 
pensamos en mejorar, pensando en los vecinos de todo el Partido de Coronel Dorrego. Así 
que, bueno, agradecimiento, por supuesto a éste Bloque que es el último que me tocó 
conformar, fueron varias las conformaciones de Bloque, yo les agradezco a todos, el 
respeto, el trabajo, sinceramente una buena camaradería, un buen Bloque, todos 
dispuestos a trabajar, a dar una mano, cada cual aportando lo que tenía para aportar para 
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un trabajo en equipo, creo que por ahí para el éxito. La verdad que lo que pueda decir va a 
ser siempre poco, Moni,  mi agradecimiento total, no me equivoqué, cuando me tocó ser 
Presidente del Concejo, ya en el 2016 que te invité a participar y vos nos acompañaste, 
permaneciste todo este tiempo, impecable tu tarea, Romina, Marcela, que formaron parte 
del equipo del Concejo Deliberante. Qué decir, tantas sesiones en todo el Distrito, hicimos 
sesiones en Aparicio, hicimos sesiones en Guisasola, El Perdido, hicimos sesiones en 
Oriente, hicimos sesiones en Marisol, sentíamos que de esa manera llegábamos más a 
todos lados, el trabajo con las instituciones, el trabajo con los vecinos, con el Bloque de la 
oposición, yo también les agradezco sinceramente, yo siempre me sentí respetado y bien 
tratado, y siempre creo que los respeté más allá de los debates, a veces acalorados, pero 
creo que en general siempre hubo respeto y buen diálogo; y lo que siempre también noté 
mayoritariamente en todas las composiciones, fue que todos trabajaran 
desinteresadamente por el bien común, salvo alguna excepción pero afortunadamente en 
minoría absoluta, después uno notó siempre la intención de querer ayudar al vecino, eso 
creo que era el objetivo central. Bueno, a mi familia por supuesto, como todos los que 
estamos en esto, a mi esposa, a mis chicos, por haber bancado todo este tiempo, gracias, si 
no es imposible la tarea esta. Por supuesto también, para no aburrir, y no hacerlo tan 
extenso, a los que se suman a este nuevo Concejo Deliberante, yo, chicos, muchachos, los 
felicito, me alegra, ambos bloques, gente joven, gente nueva, me encanta la gente joven, 
yo me siento joven, el coraje de la juventud, el coraje al cambio, hay que tener lo que hay 
que tener, hay que sentarse en una banca y hay que luchar para cambiar la realidad de una 
Argentina que duele, y duele mucho hoy, no a partir del lunes como probablemente nos 
van a querer hacer creer, una Argentina que duele hoy y hay que cambiarla a partir de 
hoy, ¿sí?; por supuesto el alcance de lo nuestro es en lo local, pero tenemos que  trabajar 
ya, para que la gente pueda vivir mejor, merecemos vivir con dignidad, no nos tenemos 
que dejar atropellar, hay que vivir dignamente, somos un país rico empobrecido y 
merecemos vivir como hay que vivir, como se vive en el mundo del primer mundo, 
nosotros tenemos los mismos derechos, para eso hay que trabajar y trabajar mucho; habrá 
que discutir, pelear, consensuar, lo que haga falta, pero me gusta, me gusta el cambio, es 
necesario. El Concejo Deliberante, una institución dentro de la política o de la democracia 
más que la política, no siempre tan reconocida, que se generen cambios cada dos años, 
con nuevas formaciones, con gente nueva que le va a dar su impronta cada cual desde el 
lugar que tiene y ocupa pero siempre con el objetivo de cambiar para mejorar, ¿sì? y hay 
que tener coraje y la verdad, éste recambio me genera expectativa, creo que lo va a haber, 
espero que lo haya, uno aspira a eso, lo digo sinceramente y lo digo por ambos Bloques, 
porque necesitamos vivir cada día mejor, nos merecemos vivir mejor, no tenemos que 
naturalizar vivir de la manera que a veces se vive, eso está mal, hay que cambiarlo. Asi 
que bueno, nada, es sinceramente, les deseo lo mejor a todos los que se incorporan, está 
bueno que gente nueva, gente joven se meta en la política, porque el cambio va a ser de la 
mano de la política, con la política, pero no sin política. Así que bueno, mi agradecimiento 
eterno, mi agradecimiento total, personalmente es un orgullo, es un honor haber formado 
parte del Concejo Deliberante, algo que en mi vida yo me hubiese imaginado, pero 
sucedió y como todo en la vida llega un punto que culmina; bueno, seguramente este es el 
punto de culminación como Concejal, así que agradecimiento total; nos seguiremos 
viendo, seguiremos trabajando porque tenemos que entre todos seguir mejorando esto, que 
es nuestra gran casa que es Coronel Dorrego. Si me olvidé de alguno pido disculpas, pero 
muy agradecido a todos. Gracias y nada más”.- SAN VICENTE : “Pido la palabra Señor 
Presidente”.- ZORZANO : “Tiene la palabra el Concejal San Vicente”.- SAN VICENTE : 
“Gracias. Bueno, señor Presidente, hace unos dos años después de las elecciones 
legislativas, ingresaba a éste Bloque de este Concejo Deliberante, con muchas dudas, 
mucha incertidumbre y desde que abrimos la puerta del bloque se transformó todo en algo 
muy sencillo, muy llevadero, la verdad que algo… nada, era realmente con mucho 
profesionalismo, nos enseñaron, nos guiaron y ya con sólo mirarnos a veces sabíamos lo 
que teníamos que hacer y lo que no, hasta que empezamos a aprender. Ese agradecimiento 
va a los tres Concejales salientes, al Colo, a Gastón y Priscila, que fueron muy generosos, 
muy pero muy generosos, confiaron mucho, en el caso mío en particular, que tenía menos 
conocimiento, nos dejaron trabajar libremente; charlamos cada tema en profundidad y se 
trabajó mucho. La verdad es que es un agradecimiento muy grande, tres personas 
maravillosas, que creo que no pasaron por el Concejo Deliberante porque sí, dejaron una  
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ACTA Nº 1056º - (CONTINUACIÓN):  
huella, trabajaron temas muy difíciles, le pusieron el pecho a las balas; se defendió la 
gestión a rajatabla, una gestión muy bien manejada por el Intendente Raúl Reyes. Pero lo 
mío es solamente agradecimiento, con ellos no solamente queda una camaradería, una 
situación de colegas, sino que queda una gran amistad, hoy se van de éste Concejo y son 
tres grandes amigos. Con respecto a los nuevos Concejales, felicitaciones, sé que vamos a 
trabajar muy bien, va mis felicitaciones para ellos también  de ambos Bloques. También 
quiero a gradecer a Merlina y Hernán, que hoy dejan sus bancas, dos personas con las que 
hemos trabajado muy bien, personas maravillosas también, un saludo grande para ellos 
también. Nada más Señor Presidente”.- ALVAREZ : “Pido la palabra Señor Presidente”.- 
ZORZANO : “Tiene la palabra la Concejal Álvarez”.- ALVAREZ : “Señor Presidente, en 
mi caso particular, hace un año que estoy transitando acá en el Honorable Concejo 
Deliberante y compartiendo con todos los Concejales de este Cuerpo, pero en particular 
quiero hacer un agradecimiento especial a mis compañeros de Bloque que hoy les toca 
abandonar sus bancas; la verdad que agradecerles muchísimo porque desde que entré me 
han enseñado mucho, han prestado una dedicación especial en analizar cada uno de los 
temas, nos han apoyado muchísimo, sobre todo cuando alguien trae un proyecto, una idea, 
apoyando incondicionalmente y trabajando todo el tiempo, así que muchas gracias por 
eso; siempre los voy a recordar por su fuerza, por su fortaleza, defendiendo siempre las 
ideas y cada uno de los proyectos. A los chicos de la oposición que les toca irse, también 
agradecerles por todo el tiempo compartido y a todos desearles el mayor de los éxitos en 
las tareas que emprendan por fuera del Concejo; a los nuevos también, que entren con 
mucho entusiasmo, que seguramente va a ser una muy buena gestión”.- FLORES: “Pido 
la palabra Señor Presidente”.- ZORZANO : “Tiene la palabra la Concejal Flores”.- 
FLORES: “Bueno, en representación de todo el Bloque, hoy despedimos a cinco 
Concejales de ambas fuerzas, dos de nuestro Bloque, a los cuales quiero resaltar que han 
sido dos años que han sido más fáciles por momentos que otros, pero creo que nunca nos 
corrimos del lugar de representar al pueblo y trabajar por eso, dejando de lado todo tipo de 
cuestiones personales, creo que eso nos hace mejores personas, porque a veces es difícil 
tener disensos y sin embargo ponerse a trabajar codo a codo por quienes nos eligieron es 
importante; lo mismo para los compañeros de la oposición, el oficialismo, nos llevamos 
mejor de lo que a veces parece, creo que hemos tenido las discusiones políticas partidarias 
necesarias, porque tenemos diferentes miradas sobre un montón de cuestiones pero que 
también cuando tuvimos que trabajar por la comunidad toda lo hicimos honestamente, con 
compromiso, con responsabilidad. Quiero destacar de los cinco que cada uno le dio su 
impronta, que desde lo personal aprendí de cada uno; que las formas y los modos a veces 
no se comparten, pero hay que saber escuchar, hay que saber entender lo que se dice y 
puedo asegurar que en lo personal lo he hecho. Agradecerle al Señor Presidente porque se 
la hemos hecho difícil por momentos, pero siempre ha estado al lado de este Cuerpo, 
tratando de hacer lo mejor y así lo tomamos. Mónica también, infinitas gracias, sabes que 
todo este Bloque está agradecido de corazón por toda tu labor, porque siempre nos 
sentimos acompañados, porque a pesar que teníamos muchas dudas sobre un montón de 
cuestiones jamás nos negaste tu acompañamiento, así que eternamente gracias. A los 
Concejales y Concejalas que hoy asumen, trabajemos con fuerza, mucho compromiso y 
mucha responsabilidad, porque más allá de cualquier tipo de diferencia estamos para 
representar al pueblo, es un honor y tenemos que hacerlo con muchísima responsabilidad. 
Éxitos a los Concejales salientes y lo mejor para quienes hoy van a ocupar estas bancas. 
Nada más Señor Presidente”.- ZORZANO : “Continuamos con el punto 4.- Constitución 
de la Comisión de Poderes según lo establece el Artículo 1º del Reglamento Interno. Esta 
Comisión debe ser integrada por al menos tres Concejales que no cesen en su mandato, 
representantes de las fuerzas políticas que en este momento tengan representación en el 
Concejo, a fin de establecer si los electos reúnen las condiciones exigidas por la 
Constitución de la Provincia y la Ley Orgánica de las Municipalidades. Invito a los 
Presidentes de Bloque a designar un Concejal representante para la Comisión de Poderes a 
fin que integren la misma junto a mi persona”.- NOMDEDEU : “Pido la palabra Señor 
Presidente”.- ZORZANO : “Tiene la palabra el Concejal Nomdedeu”.- NOMDEDEU : 
“Este Bloque propone que integre la Comisión de Poderes la Concejal Luciana Álvarez”.- 
ZORZANO : “Se toma conocimiento”.- JALLE : “Pido la palabra Señor Presidente”.- 
ZORZANO . “Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- JALLE : “Gracias. Es para informar 
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que éste Bloque propone a quien les habla para integrar la Comisión”.- ZORZANO : 
“Está a consideración… Aprobado por unanimidad. Se propone un cuarto intermedio para 
que la Comisión de Poderes se traslade hasta la sala contigua y dictamine. Está a 
consideración… Aprobado por unanimidad”.- Cuarto intermedio.- ZORZANO : 
“Continuando con el desarrollo de la Sesión, invito al miembro informante de la Comisión 
de Poderes, sírvase expresar el dictamen expedido desde la misma”.- ALVAREZ : “Pido 
la palabra Señor Presidente”.- ZORZANO : “Tiene la palabra la Concejal Alvarez”.- 
ALVAREZ : “Se ha analizado la documentación respaldatoria, de las cuales se desprende 
que todos los/las electos/as reúnen las condiciones exigidas por la Constitución de la 
Provincia de Buenos Aires y la Ley Orgánica Municipal para asumir sus bancas. Los/as 
nuevos/as Concejales han elevado a la Comisión de Poderes el siguiente escrito: Por la 
presente declaramos no encontrarnos alcanzados/as por las incompatibilidades e 
inhabilidades previstas por la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y la Ley 
Orgánica Municipal para el desempeño del cargo de Concejal Municipal para el período 
2023-2027, comprometiéndonos a la brevedad a hacer uso de la opción en caso de quedar 
comprendidos en las mismas, comunicando en forma inmediata esta circunstancia a este 
Cuerpo, los términos previstos por los artículos 53º de la Constitución de la Provincia de 
Buenos Aires, Artículos 8º, 14º y concordantes de la Ley Orgánica Municipal. Elevamos 
la presente a la Comisión de Poderes convocada Ad-Hoc en esta Sesión Preparatoria. 
Coronel Dorrego, 7 de Diciembre de 2023. Firman los Concejales electos Casiano 
Gutiérrez, Romina Rozas, Santiago Sola, Ana Mercedes Gagna, Gustavo Brussa y Ana 
María Balda”.- ZORZANO : “Habiéndose expresado la Comisión de Poderes, 
corresponde dar cumplimiento al punto 5.- del Decreto de Convocatoria y establecido el 
mismo en el Artículo 18º de la Ley Orgánica Municipal, se procede a designar el 
Presidente Provisional de esta Sesión, y según lo establece la legislación, debe ser el 
Concejal electo de mayor edad de la lista triunfante. Por lo tanto, invito al Sr. Santiago 
Sola a ocupar esta Presidencia y que continúe con el desarrollo de la Sesión”.- SOLA: 
“Continuamos con el Punto 6.- del Orden del Día, corresponde designar el Secretario Ad-
Hoc. Propongo que ocupe el cargo la actual Secretaria de este Concejo, Mónica 
Mathiesen. Está a consideración… Aprobado por unanimidad”.- NOMDEDEU : “Pido la 
palabra Señor Presidente”.- SOLA: “Tiene la palabra el Concejal Nomdedeu”.- 
NOMDEDEU : “Atento a que hay que tomar juramento a los nuevos Concejales, de 
acuerdo a lo establecido en el punto 7.- del Orden del Dia, y viendo que el Sr. Sola 
también debe hacerlo, propongo que el Presidente saliente del Cuerpo, Alejandro 
Zorzano, le tome juramento al Presidente Provisional y luego usted haga lo propio con el 
resto de los Concejales electos”.- SOLA: “Está a consideración… aprobado por 
unanimidad”.- ZORZANO : “Santiago Sola: ¿Juráis por Dios y por la Patria, sobre estos 
Santos Evangelios y la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y patriotismo el 
cargo de Concejal para el que habéis sido elegido” SOLA: “Sí, juro”.- ZORZANO : “Si 
así no lo hiciéreis que Dios y la Patria os lo demanden”.- SOLA: “Invito al Señor Casiano 
Gutiérrez a acercarse a esta Presidencia a fin de tomarle juramento. Casiano Esteban 
Gutiérrez: “¿Juráis por Dios y por la Patria, sobre estos Santos Evangelios, desempeñar 
con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal para el que habéis sido elegido?” 
GUTIERREZ : “Sí, juro”.- SOLA: “Si así no lo hiciéreis que Dios y la Patria os lo 
demanden”.- SOLA: “Convoco a la ciudadana electa Romina Soledad Rozas para hacer 
toma de su juramento… Romina Soledad Rozas: ¿Juráis por Dios y por la Patria, sobre 
estos Santos Evangelios y la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y patriotismo 
el cargo de Concejal para el que habéis sido elegida” ROZAS: “Sí, juro”.- SOLA: “Si así 
no lo hiciéreis que Dios y la Patria os lo demanden”.- SOLA: “Convoco a la ciudadana 
electa Sra. Ana Mercedes Gagna a prestar juramento. Ana Marcedes Gagna: juráis por la 
Patria, sobre la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 
Concejal para el que habéis sido elegida” GAGNA : “Por una Patria libre 
económicamente, soberana políticamente y más justa socialmente, sí juro”.- SOLA: “Si 
así no lo hiciéreis que la Patria os lo demande”.-  SOLA: “Convoco al Sr. Gustavo 
Brussa, se acerque a esta Presidencia. Gustavo Alberto Brussa: ¿juráis por la Patria, sobre 
la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad  y patriotismo el cargo de Concejal para 
el que habéis sido elegido?”.- BRUSSA: “Sí, juro”.- SOLA: “Si así no lo hiciéreis que la 
Patria os lo demande”.- SOLA: “Invito a la Señora Ana María Balda a expresar su 
juramento. Ana María Balda: Juráis por Dios y por la Patria, sobre estos Santos  
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ACTA Nº 1056º - (CONTINUACIÓN):  
Evangelios y la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 
Concejal para el que habéis sido elegida”  BALDA : “Sí, juro”.- SOLA: “Si así no lo 
hiciéreis que la Patria os lo demande”.- SOLA: “Solicito autorización para pasar a un 
breve cuarto intermedio para que cada Concejal electo asuma su banca. Está a 
consideración.. Aprobado por unanimidad”.- SOLA: “Continuamos con la Sesión, 
proseguimos con el Punto 8.- del Orden del Día: Designación de Presidente, 
Vicepresidente 1º, Vicepresidente 2º y Secretario Legislativo del Honorable Concejo 
Deliberante”.- ZORZANO : “Pido la palabra Señor Presidente”.- SOLA: “Tiene la 
palabra el Concejal Zorzano”.- ZORZANO : “Bueno, sabía que éste momento iba a llegar, 
pero no me imaginé que llegaría tan rápido. Ya pasaron dos años de que estamos sentados 
en estas bancas representando a los vecinos y la verdad que parece que hubiera sido ayer. 
Hay como una mezcla de sensaciones, por un lado alegría de recibir a estos tres nuevos 
Concejales que van a integrar nuestro Bloque, personas honestas, íntegras, 
comprometidas, que desarrollan sus actividades acá, vinculándose con toda la gente del 
Distrito; y por supuesto también acompañar como lo hemos hecho siempre, en todo 
sentido, a las instituciones de Coronel Dorrego. Casiano, Santiago, Romina: el pueblo de 
Coronel Dorrego los ha elegido con su voto, democráticamente, para ser representados. 
Estos seguro que van a aportar todas sus aptitudes, sus conocimientos, para trabajar por 
todos los vecinos de Coronel Dorrego y por supuesto todos juntos vamos a acompañar, 
vamos a apoyar y vamos a trabajar por la gestión de nuestro próximo Intendente Juan 
Carlos Chalde. También quiero aprovechar este momento para saludar y felicitar a 
Mercedes Gagna, a Ana María Balda y nuevamente reelegido Gustavo Brussa, que 
también van a integrar la totalidad de este Cuerpo Deliberativo. Seguramente en algunos 
momentos tendremos visiones políticas diferentes, pero seguro que con respeto y sentido 
común vamos a trabajar por el bienestar de todos los vecinos del Distrito. Por último, la 
parte por ahí más difícil, despedir a tres personas que han marcado un camino muy 
profundo dentro de este Concejo Deliberante, tres personas con ideas muy claras, con 
convicciones muy fuertes, que siempre fueron hacia adelante, pero siendo haciéndolo 
tratando de mejorar, de mejorar las cosas y estando cerca del vecino y de las instituciones, 
que eso es lo más importante. Gastón, Priscila, Colo, sé que en este largo recorrido han 
luchado mucho, han logrado muchos proyectos, sueños, si se quiere, y otros tantos habrán 
quedado en el camino, pero si de algo estoy seguro es al haber compartido con ustedes 
estos dos años, es que lo intentaron todo y que lo dejaron todo, y eso, créanme que los 
tiene que llenar de satisfacción. Hoy toca ya no compartir más el Bloque, momento difícil 
seguramente, pero estoy seguro que la vida nos va a regalar otros momentos para poder 
estar juntos y compartirlos desde otro lugar; les deseo de corazón lo mejor para esta 
próxima etapa, con mucha salud para ustedes y para sus familias y muchas muchas gracias 
por compartir estos dos años juntos. Nada más Señor Presidente”.- SOLA: “Continuamos 
con la Sesión. Proseguimos con el punto 8.- del Orden del Día: Designación de 
Presidente, Vicepresidente 1º, Vicepresidente 2º y Secretario Legislativo del Honorable 
Concejo Deliberante”.- ZORZANO : “Pido la palabra Señor Presidente”.- SOLA: “Tiene 
la palabra el Concejal Zorzano”.- ZORZANO . “Es para proponer desde éste Bloque, 
como Presidente del Cuerpo Legislativo, al Concejal Casiano Gutiérrez”.- SOLA: “Está a 
consideración… Aprobado por unanimidad.- Corresponde ahora elegir Vicepresidente 
1º”.- GUTIERREZ : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- SOLA: “Tiene la palabra el 
Concejal Gutiérrez”.- GUTIERREZ : “Proponemos para ese lugar al Concejal Zorzano”.- 
SOLA: “Está a consideración... Aprobado por unanimidad.- Corresponde ahora fijar el 
cargo de Vicepresidente 2º”.- JALLE : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- SOLA: 
“Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- JALLE : “Este Bloque propone como 
Vicepresidente 2º a la Concejala Macarena Flores”.- SOLA: “Está a consideración… 
Aprobado por unanimidad. Corresponde ahora designar Secretario/a Legislativo/a. Está a 
consideración”.- FLORES: “Pido la palabra, Señor Presidente”.- SOLA: “Tiene la 
palabra la Concejal Flores”.- FLORES: “Este Bloque propone que ese cargo sea ocupado 
por Ana María Balda”.- SOLA: “Está a consideración… Aprobado por unanimidad. 
Designadas las nuevas autoridades, propongo que el sitial de Presidencia sea ocupado por 
quien fue designado, el Señor Casiano Gutiérrez… Aprobado por unanimidad”.- 
GUTIERREZ : “Corresponde la designación del Secretario Administrativo del Cuerpo, 
según el punto 9.- del Orden del Día, y fijado por el Artículo 4º del Reglamento Interno”.- 
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ROZAS: “Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIERREZ : “Tiene la palabra la 
Concejal Rozas”.- ROZAS: “Desde este Bloque proponemos que la Secretaría 
Administrativa del Cuerpo sea ocupada por el Señor Bernardo Blázquez”.- GUTIERREZ: 
“Está a consideración”.- JALLE : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIERREZ : 
“Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- JALLE : “Bueno, nosotros desde este Bloque no 
hacemos propuesta, pero nos vamos a abstener de emitir un voto en nuestra convicción 
creemos que la facultad y conforme al haber obtenido el triunfo en las elecciones 
recientes, la tiene el partido gobernante, el oficialismo que ha decidido por ésta persona y 
nosotros nos abstenemos. Quiero resaltar la figura de Mónica Mathiesen, a quien ahora en 
este momento quiero aprovechar para agradecerle. Creo que dentro del Cuerpo 
Legislativo su presencia, su actuación, es y ha sido trascendente; me animo a decir que es 
la persona que más sabe de tarea legislativa, verdaderamente, y nosotros si tuviéramos que 
proponer a alguien realmente pensaríamos en la figura de Mónica; sé que ella no 
aceptaría, nosotros nos abstenemos de votar pero realmente consideramos que es la 
persona idónea, porque esa es la palabra, conoce la actividad como nadie y ha 
acompañado a cada uno de los Concejales y del Cuerpo todo de manera desinteresada, día 
y noche y tomándose horas que no le correspondían, haciendo proyectos, resolviendo 
temas complejos, con humildad, eso lo destaco también, si ella algo no lo sabe o lo duda 
acude a interiorizarse. Verdaderamente creo que es la persona idónea para estar en ese 
cargo, la verdad que lamentamos que no vaya a continuar, para nosotros, quizás porque no 
conocemos a otra persona en este momento, hace muchos años que estamos compartiendo 
con ella, pero tengo la convicción que es la persona que más sabe de la tarea legislativa. 
Por eso, fundamentalmente quiero agradecerle a la Secretaria Mónica Mathiesen, todos 
los Concejales le debemos agradecimiento porque verdaderamente ha dado de ella mucho 
más de lo que la tarea por ahí le debía exigir. Gracias, en realidad todos te tenemos que 
agradecer, la población te tiene que agradecer, porque el Cuerpo ha funcionado día y 
noche gracias al compromiso y la presencia que ha tenido de manera desinteresada. El 
cargo de Secretario Administrativo demanda muchísimo conocimiento, demanda conocer 
Ordenanzas, leyes, tener un manejo aceitado del tema legal. En nuestro conocimiento, por 
la experiencia que hemos tenido nosotros en lo diario, considerábamos que la persona iba 
a ser Mónica, por eso nosotros nos vamos a abstener en virtud que entendemos y 
aceptamos que la facultad la tiene quienes han obtenido el triunfo en las elecciones 
recientes. Nada más Señor Presidente”.- GUTIERREZ : “Está a consideración la 
propuesta de Bernardo Blázquez como Secretario Administrativo. Invito a los Concejales 
a expresar su voto… Aprobado por seis votos del Bloque UCR-Juntos. Invito al Señor 
Bernardo Blázquez a ocupar el lugar de la Secretaría junto a ésta Presidencia”.- 
ZORZANO : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIERREZ : “Tiene la palabra el 
Concejal Zorzano”.- ZORZANO : “Bueno… cortito. Un párrafo especial, agradecer 
profundamente el trabajo y la predisposición de nuestra Secretaria Administrativa. Gracias 
Moni por estar siempre atenta a todos nuestros requerimientos y por tu amabilidad, te 
deseo realmente lo mejor, te vamos a extrañar y sé que tu próxima función la vas a 
desempeñar de la misma manera que lo has hecho en el Concejo Deliberante, con un éxito 
total. Te agradecemos mucho todo lo que has hecho. Te vamos a extrañar. Mucha suerte. 
También quiero felicitar a Bernardo, te deseo lo mejor, Bernardo, que tengas una buena 
etapa como Secretario Administrativo, vamos a estar cerca de tuyo, te lo mereces, 
realmente todos vamos a estar acompañándote para que puedas desarrollar la función 
junto al Presidente, no tengo dudas que lo van a hacer de la mejor manera. Mucho éxito 
para esta nueva etapa que comienza. Nada más Señor Presidente”.- GUTIERREZ : 
“Propongo que los Bloques den a conocer quién será su Presidente, del mismo modo 
solicito que comuniquen cual será la denominación de cada Bloque”.- FLORES: “Pido la 
palabra, Señor Presidente”.- GUTIERREZ : “Tiene la palabra la Concejal Flores”.- 
FLORES: “La Presidencia de éste Bloque será la Concejal Alicia Jalle, y el nombre del 
Bloque será Unión por la Patria”.- GUTIERREZ : “Se toma conocimiento”.- 
ZORZANO : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIERREZ : “Tiene la palabra el 
Concejal Zorzano”.- ZORZANO : “La Presidencia de nuestro Bloque estará a cargo de la 
Concejal Romina Rozas y la denominación de nuestro Bloque será UCR-Juntos por el 
Cambio”.- GUTIERREZ : “Se toma conocimiento. Por Secretaría se tendrán en cuenta 
estas conformaciones; del mismo modo se harán las gestiones administrativas que 
correspondan para comunicar e identificar la presente composición del Cuerpo y sus  
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autoridades. Corresponde ahora el tratamiento del Punto 10.- del Orden del Día. 
Integración de Comisiones Internas, de acuerdo a lo pautado, por Secretaría se dará 
lectura a la integración de las Comisiones”.- Por Secretaría se da lectura: “Seguidamente 
daré lectura a la composición de las Comisiones Internas, manifestando que el primer 
nombre que se exprese ocupará la presidencia de la Comisión. Presupuesto y Hacienda: 
Zorzano, Sola, Rozas, Jalle y Flores. Bienestar Social y Salud Pública: Brussa, Balda y 
San Vicente. Cultura y Educación: Balda, Gagna y Álvarez. Economía, Medio Ambiente 
y Actividad Turística: Flores, Balda, Bertone, Álvarez y San Vicente. Obras y Servicios 
Públicos: Zorzano, Álvarez y Jalle. Interpretación, Petición y Reglamento: Rozas, Sola y 
Jalle. Género y Diversidad: Álvarez, Rozas y Gagna”.- GUTIERREZ : “Está a 
consideración.. Aprobado por unanimidad. Se toma conocimiento de la nueva 
composición de las Comisiones Internas. Los Bloques han comunicado a la Secretaría la 
integración de las Comisiones permanentes donde los Señores Concejales representan a 
éste Concejo Deliberante. Sometemos a consideración que por Secretaría sea elaborado el 
respectivo Decreto. Está a consideración… Aprobado por unanimidad. Invito a que por 
Secretaría se dé lectura a notas recibidas”.- Secretario lee: “Coronel Dorrego, 7 de 
Diciembre de 2023. No quiero dejar pasar este momento sin saludar a todo el Cuerpo 
Deliberativo con el cual tuve el honor de compartir un año de trabajo intenso, y desearle a 
la nueva conformación del mismo que tengan una buena gestión trabajando siempre sobre 
las bases de la transparencia, respeto y empatía. Asimismo, aprovecho para dejarles un 
afectuoso saludo de despedida y un agradecimiento profundo a los Concejales Gastón 
Nomdedeu, Priscila Minnaard y Luciano Ripoll, personas que han trabajado 
incansablemente por el Partido de Coronel Dorrego. Quedarán en mí los mejores 
recuerdos de los momentos compartidos con ellos, tanto dentro como fuera del ámbito 
legislativo. Sin otro particular, firma Soraya Barandiarán Amestoy”.- GUTIERREZ : 
“Invito a los Concejales entrantes, si son gustosos de hacer uso de la palabra”.- ROZAS: 
“Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIERREZ : “Tiene la palabra la Concejal 
Rozas”.- ROZAS: “En primer lugar agradecer a la comunidad de Dorrego por habernos 
dado la oportunidad de haber sido electos a todos los Concejales entrantes. Para nosotros 
es un honor ocupar estas bancas. No quiero dejar de despedirme hoy de los Concejales 
que dejan hoy sus bancas, porque sé de la responsabilidad con la que han hecho su trabajo 
y del esfuerzo y el compromiso que han puesto en la tarea legislativa y también desear a 
todo este Cuerpo y a esta nueva conformación que podamos llevar adelante una tarea 
legislativa lo más ordenada, lo más respetuosa y lo más prolija posible, porque no es, 
como decimos siempre, para nosotros, sino para la comunidad de Coronel Dorrego la 
tarea que llevamos adelante representándolos en estas bancas. Nada más, Señor 
Presidente”.- BALDA : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIERREZ : “Tiene la 
palabra la Concejal Balda”.- BALDA : “Voy a ser breve, porque hay mucho púbico en 
general que por ahí ya está cansado, pero no quiero dejar, en primer lugar de agradecer a 
mi familia, porque es el sostén para que todo lo que nos proponemos en la vida nos pueda 
ir bien, que ellos también están presentes acá, amigos y a todos los que nos acompañan, y 
al equipo de trabajo, que tenemos como principal función el bienestar de toda la 
comunidad. Pedir, pedir también en este caso al Bloque del oficialismo que nos vayamos 
de eje, que pensemos que tenemos una función clara, por lo que teniendo en cuenta que el 
Bloque oficialista es mayoría, pedimos que se acompañen todos aquellos proyectos que, 
vuelvo a reiterar, sean beneficiosos para nuestra comunidad; creo que ese es el único eje 
que no tenemos que perder. Nada más y muchísimas gracias”.- BRUSSA: “Pido la 
palabra, Señor Presidente”.- GUTIERREZ : “Tiene la palabra el Concejal Brussa”.- 
BRUSSA: “Bueno, en primer lugar agradecer la presencia de cada uno de ustedes. Voy a 
empezar por el principio, porque siempre me olvido y es lo más importante, agradecer a la 
familia de uno, mi señora, mis nenes, mi madre, que siempre han estado acompañando en 
cada decisión que uno ha tomado. Agradecer a Merlina y a Hernán por el 
acompañamiento, por el trabajo, por la dedicación y el compromiso que han tenido a lo 
largo de estos cuatro años; a Priscila, a Luciano y a Gastón, que también en la disidencia o 
la diferencia hemos compartido muchos lindos momentos, otros no tanto, pero es así estoy 
en política, a veces uno no siempre está de acuerdo y en la disidencia se arman los 
consensos. Reiterar el apoyo, o lo que dijo nuestra Presidenta de Bloque Alicia, el trabajo 
comprometido, el esfuerzo, las ganas que le ha puesto Mónica Mathiesen al frente de la 
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Secretaría, acompañada por Romina, pero generalmente siempre a la mañana hemos 
estado mucho más en contacto con Mónica, muchísimas gracias por todo,  la verdad que 
ha sido un verdadero ejemplo, no haciendo diferencias con ninguno de los Concejales de 
ningún signo político, la verdad que el trabajo que ha hecho ella es ejemplar e impecable. 
No me quiero olvidar del acompañamiento y el trabajo de los integrantes de la lista de 
Unión por la Patria, de los que estuvieron en la lista y de los que no estuvieron en la lista, 
compañeras y compañeros que desde el primer día se han puesto a disposición para 
trabajar en pos de la candidatura de Alicia Jalle para el Ejecutivo Municipal. También 
mencionar, que se va un amigo de la vida como Intendente Municipal, que estamos en 
veredas políticas distintas pero la verdad que siempre cuando le he tocado la puerta, Raúl, 
muchísimas gracias; cuando hemos tenido la oportunidad de tratar de conseguir algún tipo 
de programa, ya sea provincial o nacional, siempre ha estado dispuesto y predispuesto. 
Desearle la mayor de las suertes a Juan Carlos Chalde, que asume, y a todo su equipo; 
nosotros como oposición siempre vamos a ser una oposición constructiva, tirando ideas, 
cuando hay que ser oposición se hará oposición y si tenemos que acompañar algún 
proyecto que beneficie la vida y mejore la vida de vecinos y vecinas de nuestro Distrito, 
ahí estaremos. Simplemente muchísimas gracias a todos, y a los Concejales entrantes 
muchísima suerte, de éste lado, Mercedes y Ana María, muchísima suerte con mucho 
trabajo y compromiso como lo hemos estado haciendo desde el primer momento; y a los 
Concejales de la oposición también, así que bueno, vamos a estar al pie del cañón desde el 
primer día, desde el lunes, trabajando codo a codo para mejorar y evacuar todas las 
inquietudes o problemáticas que tienen los vecinos de Dorrego. Nada más y muchas 
gracias a todos”.- SOLA: “Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIERREZ : “Tiene la 
palabra el Concejal Sola”.- SOLA: “Bueno, más que nada para sumarse a estos 
agradecimientos; agradecer a todos los vecinos y a todas las vecinas que apostaron por 
todos los que hemos elegido hoy, de este Bloque y también del otro Bloque, porque 
tenemos la responsabilidad de llevar la voz de cada vecino a este Concejo, algunos ya lo 
vienen haciendo y nosotros nos sumaremos, somos nuevos, aprenderemos y trataremos 
que prime mucho el buen diálogo y la buena comunicación entre nosotros, que eso es 
importante, porque cuando caigamos en el barro quiero decir que va a seguir la grieta en 
la sociedad y eso no va a ser importante, entonces de aquí daremos lo mejor para llevarle 
tranquilidad y responsabilidad a todos los vecinos. Saludar a todos aquellos que nos 
acompañaron en el largo proceso; la familia, es inevitable, porque creo que es común para 
todos, esto tiene muchas cosas sobre las espaldas, la exposición, todos analizan si sos 
bueno, malo, capaz o no y eso repercute fuerte en la familia, y si la familia no está fuerte 
no puede aguantar, por ahí, ese sogazo de la ciudadanía, así que agradecer a ellos, 
agradecer a todas las personas que trabajaron por nosotros y para nosotros, para que 
estemos en ese lugar, y daremos lo mejor, y de mi parte trabajaré, no sé hacer otra cosa 
que trabajar, y lo haré por Coronel Dorrego, por todo el Distrito y por todos los vecinos 
que nos eligieron y a los que no, les debemos este lugar y lo haremos de la mejor manera. 
Así que muchos éxitos para mis compañeros y también para todo el Cuerpo y el otro 
Bloque, y buena gestión para Juan Carlos Chalde y todos sus funcionarios, que entre todos 
haremos que Dorrego siga saliendo adelante. Gracias Señor Presidente”.- GAGNA : “Pido 
la palabra, Señor Presidente”.- GUTIERREZ : “Tiene la palabra la Concejal Gagna”.- 
GAGNA : “Bueno, voy a ser breve, contrario a mi estilo; simplemente quiero agradecer a 
los vecinos y vecinas de Coronel Dorrego que confiaron en este espacio para darnos la 
enorme responsabilidad de ser quienes los representen en el Concejo Deliberante. Ardua 
tarea nos espera; estamos atravesando un momento difícil seguramente en el país, pero 
que hay que mirar la película y no quedarse con la foto y estoy segura que desde este 
Bloque nuestra intención va a ser trabajar siempre, con diferencias seguramente políticas, 
pero nunca personales y siempre en pos del bien de la comunidad. Quiero agradecer a mi 
familia, perdón, primero a los compañeros que fueron los que nos llevaron a este lugar; 
segundo a mis amistades, que siempre confían en mí y me empujan, y a mi familia que 
siempre está y sobre todo, agradecerles a ellos por haberme inculcado la conciencia social 
y estar convencida que la política es la única herramienta para transformar a la sociedad. 
Muchísimas gracias”.- GUTIERREZ : “Solicito al Cuerpo permiso para expresar unas 
palabras desde este sitio… Gracias. Quería tomarme unos minutos para agradecer a Raúl 
Reyes, el Intendente actual, a la Secretaria de Gobierno y Hacienda, Susana Lizarrondo, 
realmente han estado muy dispuestos todos estos años y nos han logrado enseñar muchas  
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cosas a los que hemos andado a las vueltas y realmente quería hacerles ese 
agradecimiento personal; y sobre todo agradecerle al Intendente electo Juan Carlos 
Chalde, por haber confiado en mi persona para acompañarlo y deposito toda mi confianza 
a su futuro gobierno. Me gustaría leerles una frase  de un histórico militante político de la 
Unión Cívica Radical, Sergio Karakachoff, que dice así: Un militante no es un héroe, 
simplemente quiere vivir, simplemente no se conforma con aceptar que otros han decidido 
ya su vida, su futuro, sus módicas ambiciones y su muerte. Quienes venimos de la 
militancia política, de cualquier partido, compartimos la búsqueda del bienestar general 
social y sabemos que el mecanismo para lograrlo es la democracia. Hoy felicito a todos 
los Concejales que asumen sus bancas y a todos los que integran o han integrado este 
Cuerpo, me pongo a disposición de todos y me comprometo a dar mi mayor esfuerzo para 
estar a la altura de este cargo que me ha otorgado la voluntad popular. Les agradezco 
profundamente a quienes nos han apoyado en este recorrido, familia, correligionarios y 
sobre todo a los ciudadanos que han confiado en nosotros para integrar el gobierno de 
Coronel Dorrego. Les aseguro que trabajaremos con todas nuestras energías, manteniendo 
el trato directo y cotidiano con el pueblo. Gracias. Agradeciendo la presencia de todos los 
vecinos que nos acompañan, las autoridades, los medios de prensa, no habiendo más 
asuntos que tratar, se da por finalizada esta Sesión Preparatoria, siendo la hora 15.05”.- 
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